

免3年!

尚书房翰林街 盛大招商 入驻即免房租3年

聘 | 置业顾问、招商专员数名

招商热线: (0395) 666 7777 / 218 7777 地址: 漯河市文化路与湘江路交汇处尚书房翰林街

坚持标准导向 问题导向 效果导向 确保高质量完成脱贫攻坚目标任务

本报讯(记者 谢晓龙)带着对脱贫攻坚工作的关心、对贫困群众的牵挂,5月20日上午,市委书记高慧杰带领相关部门负责同志,到郾城区暗访脱贫攻坚工作,走访贫困群众,在一线交问题、压责任、查原因、找办法,强调要坚持标准导向、精准对标对表,坚持问题导向、全面彻底整改,坚持效果导向、确保工作质量,坚持党建引领、切实负起责任,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务。市委常委、市委秘书长李建涛参加。

高慧杰来到郾城区裴城镇梁庄村,深入贫困群众高刚伟、梁明军、梁绍立家中,详细了解家庭情况和扶贫措施落实情况,面对面征求群众的意见和建议,并当场向陪同的市直有关部门负责同志交办群众反映的问题,要求限期解决。在郾城区精准扶贫产业基地,高慧杰详细了解企业发展和带动情况,并与已脱贫群众王玉端、郭培芳交谈,询问有关情况,鼓励他们通过劳动实现脱贫致富,勉励企业主动适应市场需求,把企业办得更好,要求区、乡政府把支持带贫企业发展的政策落到实处。



5月20日,市委书记高慧杰在郾城区裴城镇精准扶贫产业基地与脱贫群众王玉端亲切交谈。

本报记者 王庆建 摄

交流。最后,就抓好全市脱贫攻坚专项巡察问题反馈暨脱贫攻坚第八次推进会议精神的贯彻落实,高慧杰提出四点明确要求:一要坚持标准导向,精准对标对表。要以政治视角来看待,以政治要求来推动,以政治标准来衡量脱贫攻坚,把让群众过上更好的生活、让群众发自内心地听党话感党恩跟党走、不断巩固党执政的群众基础,作为脱贫攻坚的最高标准,确保脱贫攻坚工作方向正确。要严格落实脱贫攻坚“两不愁三保障”标准,群众收入标准和饮水保障等总体标准,既不能降低标准而影响成色,也不能抬高标准而抬高胃口。要严格落实产业扶贫、金融扶贫、就业扶贫等行业扶贫的具体标准,做到不折不扣、不突不破、不拖不欠。二要坚持问题导向,全面彻底整改。既要突出解决好政策宣传不到位、政策落实不精准、工作作风不扎实等共性问题,又要扎实解决好金融扶贫、农村安全饮水、危房改造、黑臭水体整治等个性问题。不论是对中央扶贫专项巡视反馈的问题,还是省、市、县检查反馈的问题及县(区)乡村自查出来的问题,都要明确台账、时限和责任人,限期全部整改到位。对工作中发现的新问题也要及时列入台账,及时整改到位。通过一个个问题的整改,不断把脱贫攻坚工作推向前进。三要坚持效果导向,确保工作质量。要狠抓落实,真正做到扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,决不能假扶贫、扶假贫,更不能数字扶贫、行动少落实差、光打雷不下雨。要搞好统筹,把脱贫攻坚工作放到经济

社会发展全局中统筹谋划考虑、统筹推进,把脱贫攻坚与产业转型升级、项目建设、招商引资、文明城市创建等中心工作结合起来,统筹好脱贫攻坚与农村其他重点工作的关系,统筹好贫困户与非贫困户、贫困户与非贫困户的关系,做到问需于民、问计于民、问效于民,把党和政府的温暖送到千家万户,用高质量的工作让上级满意、社会满意、群众满意。四要坚持党建引领,切实负起责任。村党支部要充分发挥战斗堡垒作用,广大党员要发挥好先锋模范作用,各级干部要切实负起责任,真干事、干实事,高质量完成脱贫攻坚工作任务。

舞阳:强化“三微”整治 杜绝基层腐败

2018年以来,舞阳县紧紧围绕脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争中心任务,紧盯“微官”,整治“微权”,亮剑“微腐”,深入开展农村基层“三微”专项整治行动。截至目前,共查处农村基层微腐败案件109件,党纪政纪处分76人,移送司法机关5人,判处有期徒刑5人。查处的多起案件被市委、市纪委领导批示和肯定,工作经验被《中国纪检监察报》《河南日报》《漯河日报》等多次报道,取得良好效果。

亮剑“微腐”抓惩处,强化不敢腐

专项整治活动开展以来,舞阳县对基层侵害群众切身利益的腐败案件亮剑、开刀,强化“不敢腐”。一是重线索,强化收集处置。建立“信、访、电、网”四位一体信访举报平台,结合巡视巡察交办问题线索,建立农村基层“三微”专项整治行动动态台账,不断加大督办力度。共开

展电话督办200余次,下乡督办9次,发放督办通知书29份。二是重查处,强化协作配合。加强与反腐败协调小组成员单位配合,相互移交问题线索73件,协同办理案件3起,查处恶势力保护伞案件3起,涉案人员6人。其中,正在立案审查5人,移送司法机关起诉1人。三是重震慑,强化通报曝光。建立定期通报制度,对查处的典型案件,通过文件、网络等方式通报曝光,发挥警示效应,先后印发典型案例通

报6期,通报涉案人员20人。四是重实效,强化以案促改。筛选基层“微腐”典型案例27件,召开警示教育大会14场次,开展典型案例上门反馈活动14场次,用身边事教育身边人,达到“查处一案、警示一片”的效果。

整治“微权”抓监督,推动不能腐

“三微”专项行动开展以来,俺村现在规矩的很,谁家吃

低保,谁家要危房改造,全部公开透明,群众对我们村干部也信任了,工作也好干了……”马村乡尚张村党支部书记王松涛说。

围绕基层权力公开透明运行,强化监督检查,扎紧制度“篱笆”,规范“微权”。一是完善规章制度,明晰权力界限。紧盯权力运行不公开、不公正等问题,制订完善村务、财务监督管理制度,严防权力越界。二是建好“阳光村务”,强化权力公开。(下转2版)

多读书 读好书 用好书

——“书香郾城”建设纪实

窗明几净的智慧阅读空间座无虚席,读者或坐或站,安静地看书,享受着阅读的快乐;诵读比赛、读书会、演讲比赛等活动渐次展开;阅读进社区、进机关、进校园、进企业、进家庭活动开展得如火如荼……

近年来,郾城区在全区范围内开展“倡导全民读书 建设书香郾城”活动,不断完善全民阅读基础设施,开展内容更加丰富的全民阅读活动,加强优质阅读内容供

给,在全社会形成“多读书、读好书、用好书”的文明风尚。

读书零门槛

“如果去晚了就没位子啦!”5月10日上午,笔者在郾城区黄河广场智慧阅读空间门外遇到了居民杨大爷,他正步履匆忙地走向智慧阅读空间。目前,像杨大爷这样的居民不在少数,不管是平时,还是周末、节假日,

郾城区智慧阅读空间都是座无虚席。建在家门口的阅读空间,使得居民读书更加方便快捷。

自去年率先启动智慧阅读空间建设以来,郾城区在城区文化广场、主题公园等人流密集场所,相继建成3座智慧阅读空间,为居民提供24小时图书借阅服务。智慧阅读空间不仅为居民精心准备了优秀图书和杂志,还设立电子图书借阅机,居民可通过扫描二维码的方式免费

将图书下载至手机,让阅读跃上指尖,满足居民多样化阅读需求。

今年,该区在城区试点推广的基础上,又积极探索乡村智慧阅读书屋建设,在龙城镇政府广场和塚村文化广场建设两座乡村智慧阅读书屋作为试点,依据城区标准建造,目前已全部完工,设备安装调试、书籍录入等工作已接近尾声。

书香飘万家

最是书香能致远。郾城区加大资金投入力度,发动社会力量,让优秀图书走入千家万户。

加强优秀阅读内容供给。郾城区将国家新闻出版广电总局评选的“大众喜爱的50种图书”“向全国老年人推荐的优秀出版物”“优秀网络文学原创作品”等优秀出版物,(下转2版)

四城同建 我们在行动

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

举报黑恶线索人人参与 打击黑恶犯罪人人有责

有奖举报电话: 0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lshsbjz@163.com

社会主义核心价值观 平等

平等,指的是公民在法律面前的一律平等,其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权,人人依法享有平等参与、平等发展的权利。